



В «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в КБР НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ДИРЕКТОР

Директором филиала «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии назначен Мурад Пшигошев. В среду, 5 августа, генеральный директор «Газпром межрегионгаз Пятигорск» Аркадий Дервянко в присутствии Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики Алины Мусукова представил нового директора коллективу филиала.



Генеральный директор «Газпром межрегионгаз Пятигорск» отметил, что большой профессиональный опыт Мурада Пшигошева и знание отрасли изнутри, несомненно, будет способствовать решению сложных задач и имеющихся на сегодняшний день проблем в вопросах поставки газа населению и промышленным предприятиям республики.

«Газпром межрегионгаз», и руководство республики связывают внедрение максимально новых, максимально необходимых действий и решений, и мы очень надеемся, что Мурад Анатольевич с этими задачами справится», - отметил Аркадий Дервянко. Алин Мусуков поздравил коллектив с новым руководителем и отметил, что имеющиеся на

сегодняшний день в отрасли проблемы необходимо решать в тесном взаимодействии со всеми органами власти, и что правительство, в свою очередь, готово поддерживать газозавков во всех начинаниях.

Пресс-служба филиала ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в КБР. Фото Артура Елканова

АПК



Мурад Князев

АВТОРСКИЕ НОВИНКИ прохладненских аграриев

Инновационно-производственная агрофирма «Отбор» работает более 20 лет. Это научно-производственное селекционно-семеноводческое предприятие. На площади в 2,5 гектара здесь создают новые гибридные сорта кукурузы, производят семена основных полевых культур. «Отбор» занимается не только семеноводством, но и на части своих угодий осуществляет демонстрационные посевы, чтобы фермеры, арендаторы и производители сельхозпродукции могли выбрать для себя лучшие сорта.

Директор агрофирмы Мурад Князев рассказал, что они проводят опыты по бинарным посевам, когда совместно с основной высевается бобовая культура, которая накапливает азот из воздуха. В этом году впервые на площади 180 гектаров подсолнечник посажен бинарным методом совместно с донником желтым. Селекционеры надеются, что этот опыт для засушливых зон Кабардино-Балкарии будет положительным.

Агрофирма уже зарегистрировала семь селекционных авторских оригинальных новинок. Это участок, где выращивается гибрид «Диана». Он внесен в Государственный реестр селекционных достижений для посева на силосную массу в Центрально-Черноземном и Средневолжском регионах

с 2006 года. Агроном-семеновод Мурад Князев рассказал, что этот участок уже подошел к уборке. Все технологические операции здесь выполнены.

На шести гектарах демонстрационной земли в «Отборе» початки опыляются вручную, методом изоляции. На каждом пакете есть номер, по которому определяют название гибрида.



Мурад Князев отметил: «Мы нумеруем пакеты для того, чтобы туда не попала чужая пыльца. После того как появляется рыльце, мы берём с растения-опылителя пыльцу и надеваем бумажный пакет на опыляемый початок. В результате происходит ручное опыление. Таким образом мы получаем новые линии, новые гибриды».

Для полноты гибридизации необходимо на материнских растениях ещё и полностью удалить метелки. На помощь селекционерам в этом году пришли машины «Кастрикс», которые существенно облегчают работу.

Мурад Князев подчеркнул, что раньше эту работу производили вручную, было очень трудно найти работников. В этом сезоне приобрели кастрационные машины, которые за рабочую смену на 30-40 гектарах семенной кукурузы могут удалить метелки и обеспечить полноту гибридизации.

Среди крупных агропромышленных комплексов Кабардино-Балкарии селекционно-семеноводческий центр «Отбор», что в Прохладненском районе, входит в приоритетный список якорных инвестиционных программ импортозамещения.



Мурад Князев

У агрофирмы свой завод родителевских форм кукурузы и высших репродукций зерновых, бобовых и масличных культур, где зерно проходит тщательную обработку и сушку. Есть и аэродинамические сепараторы. Оборудование эффективно очищает и калибрует любой семенной материал. Оно позволяет отделить тяжёлые смеси и обеспечивает минимальное повреждение семян при высоком качестве конечного продукта. В инновационно-производственном центре есть своё зернохранилище мощностью до шести тысяч тонн насыпью.

На сегодняшний день «Отбор» может производить до двух тысяч тонн семян кукурузы, трёх тысяч тонн озимой пшеницы, всё это полностью реализуется в республике. А семена гибридных сортов кукурузы отправляются в разные регионы России - от Ростова до Алтайского края. Программа импортозамещения открывает перед фирмой новые горизонты.

Анзор УВИЖЕВ. Фото Камала Толгурова

ДМИТРИЙ ПАРАФИЛОВ: В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ЕСТЬ ДОСТАТОЧНЫЙ ОПЫТ В ПРОВЕДЕНИИ ПРАЙМЕРИЗ

Президиум Генерального совета партии «Единая Россия» принял решение о создании рабочей группы по подготовке положения «О проведении предварительного внутрипартийного голосования на выборах в ГД в 2016 году».



Рабочую группу возглавил секретарь Генсовета Сергей Неверов. Персональный состав рабочей группы будет определен на следующем заседании президиума. Об этом в комментарии KAVBARDIN-BALKAR, ER, RU сказал руководитель Кабардино-Балкарского регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Дмитрий Парфилوف.

голосования на региональных выборах будут учтены в проекте положения. Кабардино-Балкарское региональное отделение партии «Единая Россия» имеет достаточный обширный и успешный опыт в проведении этой процедуры, который может быть полезен при подготовке рабочей группой проекта положения», - отметил Парфилوف.

С каждым годом «Единая Россия» совершенствует процедуру предварительного внутрипартийного голосования, придавая ей большую открытость и конкурентность. Проект положения будет рассмотрен на расширенном заседании Высшего и Генерального советов «Единой России», которое запланировано на октябрь. Затем документ пройдет широкое обсуждение в региональных отделениях. Проект положения будет вынесен на утверждение первого этапа съезда партии, который пройдет ориентировочно в первой декаде февраля 2016 года.

Пресс-служба КБР ОП «Единая Россия»

КАВКАЗСКОЕ ГОСТЕПРИИМСТВО В ОСНОВЕ КУРОРТА

Участник Северо-Кавказского форума «Машук-2015» от Кабардино-Балкарии Ислам Эржибов (на снимке) стал победителем в конкурсе командных кейсов компании «Курорты Северного Кавказа», традиционное выступление победителем молодёжного слёта.

Представители «КСК» провели установочную сессию, консультирование и поставили перед «машуковцами» задачу разработать, презентовать и защитить концепцию интеграции традиций кавказского гостеприимства на современном курорте на примере всеобъемлющего туристско-рекреационного комплекса «Архыз».



Для начала молодых людей ознакомили с гостиничной и горнолыжной инфраструктурой комплекса, питанием и сервисом, планируемыми по увеличению ёмкости курорта, долгосрочными перспективами развития и проблемами. Среди них - низкий уровень сервиса и отсутствие этнокультурной среды, основанной на традициях кавказского гостеприимства.

Десять лучших команд были награждены однодневным экскурсионным туром на курорт «Архыз», который прошёл 3 августа. Там же участники защитили свои проекты перед руководством комплекса и «КСК». Победителями были признаны две команды, в том числе «дуст» Ислама Эржиובה и представительницы Дагестана Анисат Алиевой. Они получили годовые электронные пропуска на все подьёмники «Архыз» и были приглашены на сентябрьский совет резидентов курорта, где выступят со своей концепцией.

Идея команды И. Эржиובה охватывает и «внешнюю» часть комплекса, и его внутреннюю сторону - оформление гостиниц, музыкальное наполнение.

«Очень важно, чтобы на таком курорте были национальные блюда», - рассказывает Ислам. Предлагаем также предусмотреть в программе развлечения вечерние сказки на национальных языках с синхронным переводом на иностранные. Большое внимание необходимо уделить приёму, сопровождению и проведению гостей.

По словам «машуковцев», привлечь туристов нужно в соответствии с канонами кавказского

гостеприимства, а провозить обязательно с подарками. Сувениры будут не только напоминать о днях, приятно проведённых на курорте, но и позвоят приехать ещё раз.

Марьяна БЕЛГОРОВА

Этношкола молодых блогеров и журналистов Содружества

С 10 по 15 августа 2015 года в селе Карасу состоится Первая горная этношкола молодых блогеров и журналистов Содружества. В этношколе соберётся более 100 журналистов и блогеров из 20 стран мира.

Участникам предстоит уникальная возможность окунуться в жизнь сельского поселения, пообщаться с носителями языка и культуры, изучить местные традиции и обычаи. Опытные блогеры и журналисты на ежедневных обучающих семинарах и мастер-классах объяснят, как поднять страничку в рейтинге, интересно рассказать о событиях и людях, сделать качественные фотографии.

Участники этношколы напишут статьи, посвящённые селу Карасу, которые затем войдут в книгу об истории Карасу и его жителей. Эти материалы будут использованы для заполнения странички села в «Википедии».

Горная школа - продолжение «Дней молодёжи Содружества», мероприятия, которое также было организовано Международной молодёжной организацией «Содружество», проходивое в Москве и Калужской области в июле 2015 года.

Организаторы - Международная молодёжная общественная организация «Содружество», Министерство образования и науки РФ, Кубанский государственный технологический университет, Российское информационное агентство «Регион онлайн» при поддержке Правительства Кабардино-Балкарской Республики, администрации Черекского района, администрации с.п. Карасу.

Пресс-служба Госкомитета КБР по печати и массовым коммуникациям

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
Днём: + 25... + 28
Ночью: + 18... + 22
Облачно, с прояснениями
НА ПЯТНИЦУ, 7 АВГУСТА

Курс обмена валют на 6 августа 2015 г.

USD/RUB	61.90	63.90
EUR/RUB	67.80	69.80

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Мария Кучина – серебряный призёр чемпионата России

На проходившем в Чебоксарах чемпионате страны по лёгкой атлетике в секторе прыжков в высоту «СЕРЕБРЯ» ДОСТАЛОСЬ СПОРТСМЕНКЕ ИЗ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ, ЗАСЛУЖЕННОМУ МАСТЕРУ СПОРТА РФ МАРИИ КУЧИНОЙ.



Кучина, освобождённая от отбора на чемпионат мира, показала результат 197 см. Как отметил наставник Марии, заслуженный тренер РФ Геннадий Габрилян, его ученица выступала под большой нагрузкой. «Маша день назад прыгала в Германии. Я специально так спланировал эти два турнира, чтобы сымитировать чемпионат мира в Пекине, где сначала будет квалификация, а через день финал. Правда, хотелось бы ещё сделать ещё один старт примерно через неделю, но, к сожалению, их до чемпионата мира не будет», – пояснил он.

«Выступала под физической нагрузкой и сейчас довольна показанным результатом. Но мы ещё с тренером всё пересмотрим, обговорим. Думаю, он обратит внимание на технические момен-

ты, которые мы должны доработать. Этот старт и планировался для того, чтобы посмотреть, как обстоит дела с моим разбегом и формой в целом. Но, думаю, что всё нормально. Хотя 197 см я прыгнула, а на 200 «поспалась». К Пекину буду готовиться сначала дома, потом с 16 августа в Новороске. В Китай прилетим уже к квалификации, чтобы я там не «умирала» и не проходила акклиматизацию», – прокомментировала своё выступление наша спортсменка.

Победу на чемпионате одержала лидер мирового сезона Анна Чичерова, показав лучший результат сезона в мире – 204 см. Бронзовым призёром соревнований стала Кристина Королёва с результатом 188 см.

Альберт ДЫШЕКОВ

«СПАРТАК-НАЛЬЧИК»

Смена главного тренера, как показывают стартовые игры, пошла «Черноморцу» на пользу. Что касается состава, то он достаточно сбалансированный и избежал больших потрясений. Нашу команду, которая значительно обновилась, разбивши- и потеряла из-за дисквалификации капитана Амира Бажева, хозяйева поля воспринимали как грозного, но «сведобного» соперника. Драмматургия же состоявшегося поединка сложилась таким образом, что все усилия «моряков» добыть хотя бы одно очко были тщетны, разбившись о рифы спартаковской обороны. Начали обе команды осторожно. Игра шла в медленном темпе, чему способствовала и грамотно прерывавшая одну атаку за другой. Борьба шла в основном в центре поля, голевых ситуаций в первом тайме у ворот и тех, других практически не возникло. Возмутителем спокойствия стал лучший бомбардир красно-белых Магомед Гугуев, вышедший на поле с капитанской повязкой. На 37-й минуте он «нащипал» воздух и «приложился» головой к мячу, который навесил с лугового Альберт Богатырёв. Удар получился красивым и удивительно точным. голкиперу хозяев Комиссарову пришлось доставать мяч из сетки – 0-1.

Не знаю, о каких голевых шансах говорил на послематчевой пресс-конференции ассистент «моряков», но по-настоящему острым был только один эпизод. На 47-й минуте вышедший на замену Бояридзе, замыкая фланговую наезд партнера, нанёс хитрый удар головой с близкого расстояния. Антипов блеснул реакцией и в прыжке отразил этот удар. Красно-белые весь второй тайм больше обрели, периодически контрактая. А когда от компенсированных в времени матча четырёх минут оставалась одна, хозяева поля получили второй гол. На очередной угловой «моряки» пошли всей командой, включая голкипера. Наши отбились, и к отпелеше-

му в поле мячу на всех парах понёсся Сергей Крамаренко. Сбитый в штрафной площадке с ног защитником Сергей не стал дожидаться реакции судьи (он, к слову, не решился достать красную карточку и назначит пенальти) и, вскопив, палнул в ворота – 0-2.

Победа над сильным соперником – хороший стимул для наших парней, которым предстоит ещё два выездных матча: восьмого августа в Ставрополе на Кубок России и 12-го – во Владикавказе в рамках четвёртого тура первенства ПФЛ. Бойците за «Спартак-Нальчик», который, одолев «Черноморца», возглавил турнирную таблицу!

КРАСНО-БЕЛЫЕ В ФАРВАТЕРЕ – «ЧЕРНОМОРЦЕ» В КИЛЬВАТЕРЕ



Новороссийский «Черноморец», в гости к которому отпразднаны подопечные Хасанби Биджиева четвёртого августа, так же, как и красно-белые, в новом сезоне стартовал бодро, одержав две победы в двух стартовых выездных матчах. Навстрочку «моряки» были уверены в победе и в первой домашней игре.

«Черноморец»: Комиссаров, Пуляев, Корнилов, Балдин, Дубовый (Кузнецов, 85), Кочубей, Кокоев, Михалёв, Абрамов, Хасцаев (Медников, 46), Шевченко (Бояридзе, 46).

«Спартак-Нальчик»: Антипов, Кузнецов, Теберидзе, Дашаев, Соболев (Туполов, 87), Балкаров, Семёнов (Мурачёв, 80), Каркаев (Крамаренко, 73), Богатырёв (Дроздов, 64), Дзакишиев (Ахриев, 59), Гугуев.

Голевые моменты – 1:2. Удары (в створ ворот) – 8 (5) – 5 (4). Угловые – 10:6. Предупреждения: Хасцаев, 33; Бояридзе, 60 – «Черноморец».

Хасанби Биджиев, главный тренер «Спартак-Нальчик»: – Очень тяжёлый матч. Игра проходила в тяжёлых погодных

условиях, высокие температура и влажность воздуха отразились на действиях игроков обеих команд. Мы планировали сыграть достаточно плотно в оборону, не давая сопернику пространства, сковав действия крайних хавов «Черноморца». Чёмпи фланговыми передачами пользуются нападающие, неплохо играющие головой. В обороне, считаю, сыграли хорошо. В атаке не всё было гладко, тем не менее забили два мяча. Благодарен ребятам за то, что проявили характер и одержали очень важную победу.

Эдуард Саркисов, главный тренер «Черноморца»: – Сегодня мы проиграла дома очень хорошей команде, но я скажу, что мне не стыдно за «Черноморец». Несмотря на непростые погодные условия, сковывавшие действия футболистов, мы на протяжении почти всей игры переигравали соперника. Первый тайм был в принципе равный, без моментов у обеих команд. Гости очень сильны в стандартных положениях, что они и подтвердили сегодня, чётко используя один из угловых. Во втором тайме мы усилили давление на ворота соперника, осыпали атаку. Появились моменты, но очень здорово сыграл вратарь гостей. А второй гол стал следствием того, что мы в конце поля ва-банк.

Первенство ПФЛ 2015-2016 гг. Зона «Юг». Положение на 4.08.2015 г.

		И	В	Н	П	М	О
1.	«Спартак-Нальчик»	3	3	0	0	7-0	9
2.	«Асфикс»	3	3	0	0	4-1	9
3.	«Краснодар-2»	3	2	0	1	8-3	6
4.	«Черноморца»	3	2	0	1	6-2	6
5.	«Ангугит»	3	2	0	1	4-2	6
6.	«Астрахань»	3	2	0	1	4-3	6
7.	«Машук-КМВ»	3	1	1	1	6-5	4
8.	«МИТОС»	3	1	1	1	4-6	4
9.	«СКА Ростов-на-Дону»	2	1	0	1	2-4	3
10.	«Динамо Ставрополь»	3	0	2	1	2-3	2
11.	«Терек-2»	3	0	2	1	1-2	2
12.	«Алания»	3	0	1	2	0-4	1
13.	«Битлог-Новокубанск»	2	0	1	1	2-3	1
14.	«Дружба»	3	0	0	3	1-8	0

РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkrel@mail.ru ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbkrel@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbkrel@mail.ru РЕКЛАМА

Коллектив ГКУЗ «Противотуберкулёзный диспансер»

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ ГЛАВНОГО ВРАЧА КИБИШЕВА Валерия Мусовича с юбилеем.

Уважаемый Валерий Мусович, благодарим за профессиональное сотрудничество, мудрость и понимание. Желаем вам долгих успешных лет жизни, трудовых достижений, здоровья вам и вашим близким.

9 августа 19:00 ДК Профсоюзов

Александр РОЗЕНБАУМ и его Старая Армия

Справки по тел.: 8(8662) 42-32-98, 47-71-42, 77-42-08 www.rosenbaum.ru

ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ бригаде Службы скорой помощи г. Нальчика – Ирине МАРЖУХОВОЙ, Алию ЗАНКИШИНЕВУ и Аслану СОБЛИРОВУ – за профессионализм, коллункабельность и чуткое отношение при выполнении своего нелёгкого труда.

Сетья Ушмбашевых

НОВОЕ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ О КБР И ДЛЯ КБР

В AppStore и GooglePlay появилось новое приложение «Скидки КБР», с помощью которого можно отслеживать самые интересные акции, скидки, распродажи и ближайшие мероприятия.

Также «Скидки КБР» дают возможность физическим лицам размещать объявления. Заинтересовавшимся нас событиями можно делиться с своей страничке в социальных сетях. Свяжитесь с разработчиками для размещения информации о своих скидках и акциях можно через форму для обратной связи в самом приложении и по номеру 8-928-712-01-11.

Приложение доступно для бесплатного скачивания: введите «Скидки КБР» в строку поиска в AppStore и GooglePlay.

УЧИТЕЛЬ АНГЛИСКОГО ПРОИСКХОЖДЕНИЯ С 30-ЛЕТИМ СТАЖЕМ РАБОТЫ В США ВЕДЕТ НАБОР НА ПЯТИНЕДЕЛЬНЫЕ ЛЕТНИЕ КУРСЫ АНГЛИСКОГО ЯЗЫКА ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 8 ДО 15 ЛЕТ.

ПРОВОДЯТСЯ УТРЕННИЕ И ДНЕВНЫЕ ЗАНЯТИЯ, ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УРОКИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ И БИЗНЕСМЕНОВ. ЗАНЯТИЯ НАЧИНАЮТСЯ С 29 ИЮЛЯ.

Обращаться по телефону 8-967-417-78-85

СДАЮТСЯ НОМЕРА В 50 МЕТРАХ ОТ МОРЯ СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ ПРИГЛАШАЕМ НА ОТДЫХ!

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, Г. ИЗЪЕРБАШ

Подробности по телефону: 8-928-298-80-95, 8-963-799-99-40.

22 АВГУСТА 2015 г. СОСТОИТСЯ СХОД РОДА ХАДЖИЕВЫХ.

Просьба по всем вопросам обращаться по телефону: 8-928-694-47-58, 8-928-710-85-94.

АСФАЛЬТ

ЦЕНЫ УВЕРЕННЫЕ

ВЫПОЛНЯЕМ КАЧЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ ПО АСФАЛЬТИРОВАНИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 8-903-491-46-97, 8-903-426-43-71.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РФ РОССИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ИНКАССАЦИИ

СЛУЖБА ИНКАССАЦИИ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕПУБЛИКИ

НАДЕЖНОСТЬ И СВОЕВРЕМЕННОСТЬ ОБСЛУЖИВАНИЯ ГАРАНТИРУЮТСЯ

Наш адрес: г. Нальчик, пр. Кулиева, 10 «а».

Тел.: 8(8662) 47-35-86, 8-928-693-06-00, 8-928-717-11-33

Комплексные услуги по инкассации денежных средств и кассовому обслуживанию в части обработки (пересчёт, сортировка, формирование и упаковка) фронткассированных наличных денег с зачислением (перечислением) на банковские счета клиентов.

В инженерном центре «Тёплый город» проводится акция «Установка котла бесплатно»

Акция распространяется на всю линейку бытовых настенных котлов. Для участия в акции вам необходимо оформить покупку котла в одном из наших магазинов.

При установке котла нашими специалистами даётся дополнительная гарантия на два года.

Акция действует до 15 августа 2015 г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС: 360016, КБР, г. Нальчик, ул. Мальбахова, 62, тел.: 8(8662) 75-26-55, факс: 8(8662) 75-38-66, моб.: 8-928-076-13-39. E-mail: teplogor07@mail.ru

360000, КБР, г. Нальчик, ул. Шогенчукова, 21 факс/тел.: 8(8662) 44-16-40

Утеранный аттестат КТ №584261 на имя Теуаева Исмоила Хизировича, выданный ГКОУ СПО «Кабардино-Балкарский колледж «Строитель», считать недействительным.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ
 Редакционная коллегия: Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Кошарва (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышкеев, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ:
 приемная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.

ОТДЕЛ:
 политики, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32; 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
 ■ Р. Туртуев – дизайнер по номеру;
 ■ О. Нахова – редактор по выпуску;
 ■ Р. Максидова, Н. Панарина – корректоры.

Тираж – 4444 экз.
 Заказ – №1315. Индекс – 51530. Цена – 5 руб.
 Бюджет подписки номера по тарифу – 18.00.
 Подписка фактом – 20.15.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной зрения редакции.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – N 0009.

Заче доставку газете подписчикам отвечает Управление Федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10.

За качество печати отвечает ООО «Тергаграф». Тел. 42-38-70.

Газета размещена в типографии ООО «Тергаграф». Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbpravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru